

## **Workshop k výzkumnému úkolu institucionální podpory Další vzdělávání – determinanty zacílení rekvalifikací v ČR a optimalizace NSP/NSK (W)**

Číslo výzkumného úkolu:

**08-S4-2021-VUBP**

Název výzkumného úkolu:

**Další vzdělávání – determinanty zacílení rekvalifikací v ČR a optimalizace NSP/NSK**

Hlavní řešitel:

**Výzkumný ústav bezpečnosti práce, v.v.i.**

**JUDr. Jiří Vaňásek**



©2022

Tento výsledek byl finančně podpořen z institucionální podpory na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organizace na léta 2018–2022 a je součástí výzkumného úkolu **08-S4-2021-VUBP Další vzdělávání – determinanty zacílení rekvalifikací v ČR a optimalizace NSP/NSK**, řešeného Výzkumným ústavem bezpečnosti práce, v. v. i., v letech 2021–2022.



## **Zápis z workshopu ze dne 21. 6. 2022**

Dne 21. 6. 2022 proběhl prostřednictvím platformy MS teams online workshop se zástupci ÚPČR.

V rámci workshopu byla řešena a diskutována klíčová témata projektu. Řešen byl možný/žádoucí příspěvek ze strany ÚPČR pro korekci obsahu vzdělávacích programů.

Bylo poukázáno na špatné vzdělávání resp. nedobrou kvalitu obsahu vzdělávání. ÚPČR vzhledem k uvedenému vyjádřil určité obavy z efektivity poskytovaných vzdělávacích kurzů, a to i s ohledem na skutečnost, že vynakládají nemalé finanční prostředky. ÚPČR je povinen dodržovat princip 3E?

Dále byla diskutována otázka samotných klientů, jejich výběrů. Byly diskutovány otázky, co může ÚPČR pro výběr vhodných klientů na rekvalifikace a tím více přispět k jejich efektivity.

Dnes zaměstnavatelé rekvalifikanty nechtějí, byla řešena otázka proč tomu tak je?

Byly diskutovány i otázky směřující k závěru, jak kontrolovat poskytovanou službu v rámci rekvalifikace a nedocházelo k situacím, kdy nevhodně připravené uchazeče o zaměstnání zaměstnavatel nepřijme a ÚPČR platí takovou to službu.

**Výzkumný ústav bezpečnosti práce, v. v. i.**

JERUZALÉMSKÁ 1283/9  
110 00 PRAHA 1 – NOVÉ MĚSTO  
ČESKÁ REPUBLIKA



## **Prezenční listina workshopu**

Mgr. Jaroslav Zbytovský, KoP Břeclav

Mgr. Magda Vondroušová, KoP Mělník

Mgr. Luboš Chalupecký, KrP Praha

Mgr. Zdeňka Procházková, KoP Jičín

Ing. Miroslava Říhová, KoP Louny

Ing. Květa Laubeová, KoP Louny

Mgr. Pavla Zůzová, KoP Most

Mgr. Kateřina Podzimková, KoP Tábor

Milan Petřík, KoP České Budějovice

Mgr. Markéta Štětková, KoP České Budějovice

Mgr. Jana Čuhlová, KoP Olomouc